
    

12 (doze) meses, a 

partir de 30/12/2022 

até 31/12/2023. 

Requerimento n
o
 ____, de 2023. 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

                      

  Requeiro à Mesa, após tramitação regimental e ouvido o Plenário, seja 

oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Tiago Cervantes, solicitando informações sobre o 

PROFORME – Programa Municipal de Formação e Especialização que concentra 

cursos profissionalizantes com foco na capacitação do trabalhador itanhaense.   

 Este Vereador tem sido interpelado por munícipes que estão em busca de 

qualificação profissional para auxiliar na busca de um melhor emprego e geração de 

renda. Ocorre que muitos deles não possuem condições financeiras para arcar com os 

custos de um curso de capacitação de qualidade.  

                  Tem-se notícia de que a Prefeitura, por meio da Secretaria de Relações do 

Trabalho, celebrou diversos convênios e parcerias para viabilizar a implantação do 

Programa Municipal de Formação e Especialização, o chamado PROFORME, que 

disponibiliza cursos profissionalizantes. 

 Diante disso, requeiro as seguintes informações: 

1. Quais os cursos gratuitos oferecidos pelo PROFORME?  

2. Quais os requisitos de inscrição para participar dos cursos? 

3. Quem pode participar dos cursos do PROFORME? 

4. Qual é a forma de inscrição para os cursos? 

5. Quais os convênios celebrados com o Governo Estadual e Governo Federal com 

vistas à implantação do PROFORME? 

6. Quais as parcerias celebradas com instituições públicas e privadas? 

7. Quantas pessoas já foram atendidas pelo PROFORME desde a sua implantação? 

8. Qual o índice de eficiência alcançado pelo programa PROFORME? 

9. A Prefeitura possui o controle de acesso ao mercado de trabalho das pessoas que 

se utilizam do PROFORME? 

10. A Prefeitura acompanha a identificação das oportunidades locais de 

empregabilidade e geração de renda? 

“Solicita ao Executivo informações 

sobre o programa de capacitação 

de trabalhadores - PROFORME 

no âmbito do Município de 

Itanhaém.”  
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- ICP-Brasil.



 
 Ressalta-se que os pedidos ora formulados alcançam relevante 

importância para esclarecer a esta Câmara, razão em que, por oportuno, solicito o apoio 

e aprovação dos demais vereadores acerca desta propositura.  

 

                         Sala “Dom Idílio José Soares”, 11 de maio de 2023. 

 

RUTINALDO BASTOS 

Vereador 
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